

Pachete de îmbrăcăminte și încălțăminte în cadrul proiectului "PACT-Parteneriat activ pentru calitate și transfer de cunoștințe în comunități școlare din județele Botoșani și Suceava", cod MySMIS 108236

I.D.: 32644033

Data publicarii	12.12.18	Coduri CPV	18000000-9
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: A.D.I. EURONEST, în calitate de beneficiar al proiectului "PACT - Parteneriat activ pentru calitate și transfer de cunoștințe în comunități școlare din județele Botoșani și Suceava", Cod MySMIS: 108236, dorește achiziționarea a 1120 de pachete de îmbrăcăminte și încălțăminte pentru sezonul rece. Acestea vor conține produse de iarnă, pentru copii cu vârste cuprinse între 4 și 16 ani, după cum urmează: Geacă 1120 bucăți; Căciulă 1120 bucăți; Mănuși 1120 bucăți; Fular 1120 bucăți; Ghete 1120 bucăți. Caracteristici: Geacă: Din material impermeabil, țesături tip fâș, poliester 100%; Glugă detașabilă, îmblănită; Interior căptușit, cu vatelină sintetică; Vatelină sintetică va avea 250g/m²; Materialul va permite evacuarea transpirației; Mânecele vor avea posibilitatea de a fi strânse pe încheietură; Va avea etichetă pe interior pentru scrierea numelui copilului; Închidere cu fermoar; Modele pentru fete și modele pentru băieți; Diverse culori; Pentru iarnă. Căciulă: Din material dens și călduros; Căptușite pe interior cu material polar sau echivalent, pentru confort termic; Etichetă pe interior pentru scrierea numelui copilului; Modele pentru fete și modele pentru băieți. Mănuși: Cu 5 degete; Mănuși vătuite (150g/m²). Căptușeală : blană sintetică; Din material impermeabil; Respirante; Palmă din piele sintetică cu întărituri pe partea interioară a arătătorului; Deschidere largă a mânecelor, cu posibilitate de strângere; Pentru iarnă; Diverse culori; Model fete și băieți. Fular: Guler de schi; Material călduros tip polar sau echivalent; Diverse culori; Modele fete și băieți; Ghete: Din material impermeabil, care permite piciorului să respire pentru a menține pielea uscată; Căptușeală călduroasă pe interior; Talpă groasă, antiderapantă, fără toc. Crampoane 3mm pentru o aderență sporită; Procedura de prindere a tălpii: cusut.Cu șiret pentru copiii din clasele I-VIII; Cu scai/fermoar pentru preșcolari. Nu va fi acceptată încălțăminte realizată din cauciuc (exemplu: cizme).